
LETOVANJA ZA OTROKE ZDOMCEV

Veseli živ-žav od morja
do planin

V Sloveniji preživi del svojih počitnic okrog 25 tisoč
otrok naših delavcev na začasnem delu v tujini.
Zveza prijateljev mladine Slovenije v sodelovanju s
koordinacfjskim odborom za vprašanja vzgoje in izo-
braževan/a naših državljanov, ki začasno delajo in
bivajo v tujini, pri republiškem komiteju za vzgojo,
izobraževanje in telesno kulturo si prizadeva, da bi
zagotovila čim več možnosti za stike otrok z domo-
vino. Letošn/i program letovanj Je v primerjavi z lan-
skoletnlm obsežnejši in bogatejšl.

Zveza prijateljev mladine
organizira letovanja za otroke
v številnih krajih v notranjo-
sti Slovenije in ob obali Ja-
drana. Od 1. junija do 15. sep-
tembra preživljajo otroci 10-
do 14-dnevne počitnice v do-
movih na Pohorju, Blokah,
Srednjem vrhu nad Gozd
Martuljkom, v Zgornjih Gor-
jah pri Bledu, na Vranskem, v
Luciji pri Portorožu, na Debe-
lem rtiču, v Umagu, Poreču,
Zambratiji, Savudriji, Fiesi,
Novigradu, Nerezinah na Lo-
šinju, Pagu, v Baški na Krku,
Biogradu na moru, Vrsarju,
Fažani, Puntiželi pri Pulju in
še v nekaterih drugih krajih.

Vzgojitelji ne skrbijo le za
varnost otrok. Prirejajo števil-
ne kulturne, športne, rekrea-
cijske in druge dejavnosti.
Otroci imajo dnevno 5 obro-
kov hrane ter zagotovljeno
zdravstveno varstvo. Letos bo
za dan letovanja treba plačati
od 280 do 350 dinarjev, odvi-

sno od kraja. Organizatorji
poskrbijo za prevoz otrok iz
posameznih slovenskih občin
do počitniških domov.

Otroci naših delavcev na za-
časnem delu v tujini pa lahko
preživijo počitnice v domovi-
ni tudi drugače. Lahko se pri-
družijo taborniškim odredom
in planinskim taborom; ude-
ležijo se lahko pionirskih in
mladinskih delovnih akcij ali
pa se za organiziranje letova-
nja povežejo s Počitniško zve-
zo Slovenije, ki je prek Počit-
niške zveze Jugoslavije tudi
članica mednarodne organi-
zacije mladinskih hotelov
(IYHF).

Zveza pi-ijateljev mladine
Slovenije seznani vsako leto s
tem programom naše delavce
na začasnem delu v tujini. Po-
drobnejše informacije pa lah-
ko dobijo tudi pri Zvezi prija-
teljev mladine, Miklošičeva
16, Ljubljana.
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